

ИТОГИ | В первом полугодии производственные показатели ММК выше прошлогодних



ФОТО: ДМИТРИЙ РУХИЛАЕВ

По давней комбинатской традиции в преддверии главного профессионального праздника Магнитки генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шилиев в конференц-зале ЦЛК провёл расширенное совещание с руководителями комбината, обществом Группы ОАО «ММК» и представителями профсоюзного комитета.

В президиум вместе с генеральным директором ОАО «ММК» были также приглашены председатель профсоюзного комитета комбината Александр Дерунов и гости – глава города Евгений Тефтелев и председатель городского Собрания Александр Морозов.

Павел Шилиев выступил с подробным докладом о ситуации в мировой и российской экономике и её влиянии на работу комбината. Он отметил, что, невзирая на все рыночные неурядицы, колебания спроса, наша компания уверенно сохраняет лидирующие позиции в российской металлургии, выполняет и расширяет свои социальные обяза-

На лидерских позициях

тельства и уверенно смотрит в будущее. Глава города Евгений Тефтелев в своём докладе поблагодарил металлургов Магнитки за их весомый вклад в динамичное развитие города.

Председатель городского Собрания Александр Морозов, как обычно, поздравил собравшихся своим очередным поэтическим творением, заканчивалось которое словами: «Для всей Магнитки главный праздник, мы знаем, – металлурга день!»

Расширенное совещание руководителей и профсоюзных лидеров, как и полагается в преддверии Дня металлурга,

завершилось по-праздничному. Генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шилиев и председатель профсоюзного комитета Александр Дерунов вручили приглашённым металлургам награды Министерства промышленности и природных ресурсов РФ и Почётные грамоты ОАО «ММК», а глава города Евгений Тефтелев и председатель городского Собрания Александр Морозов – Почётные грамоты губернатора Челябинской области, главы города Магнитогорска и городского Собрания ☺

Список награждённых публикуется на стр. 7

С праздником! Стальное сердце

Уважаемые металлурги, земляки!

Искренне рад поздравить вас с профессиональным праздником! Он объединяет тысячи южноуральцев, связавших свою судьбу с горячим производством. Объединяет множество предприятий чёрной и цветной металлургии, металлообработки, горнодобывающего комплекса.

Челябинская область остаётся «стальным сердцем России», её становым хребтом – благодаря напряжённому труду металлургов Челябинска и Магнитогорска, литейщиков Аши, Сатки и Златоуста, плавильщиков Кыштыма и Верхнего Уфалея. Нас связывают богатые трудовые традиции и общее понимание, что мы вместе делаем одно большое государственное дело – укрепляем мощь и благосостояние нашего Отечества.

Нам предстоит еще многое сделать, реализовать масштабные задачи Стратегии развития региона до 2020 года, повысить благосостояние и уровень жизни южноуральцев. Металлургия была и остаётся локомотивом этого процесса.

Уверен, вместе мы справимся, победим, добьёмся больших успехов.

Желаю всем здоровья, счастья и благополучия!

Борис ДУБРОВСКИЙ,
временно исполняющий обязанности губернатора Челябинской области

Уважаемые металлурги!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Магнитогорск по праву называют городом металлургов и столицей чёрной металлургии. Наше металлургическое предприятие широко известно не только в России, но и за её пределами, а профессия металлурга считается одной из самых почётных и востребованных.

Город наш славится своими традициями, семейными династиями, преемственностью поколений.

Пусть ваш труд сохраняет и приумножает наследие для будущих поколений, приносит вам признание и восхищение окружающих!

Желаю вам новых производственных высот, крепкого здоровья, благополучия, тепла и любви родных и близких!

Евгений ТЕФТЕЛЕВ,
глава города Магнитогорска

Дорогие земляки-металлурги!

Искренне поздравляю ветеранов и работников металлургической отрасли с профессиональным праздником!

Вашим успешным трудом создаётся благосостояние и обеспечивается развитие Магнитогорска. Способность успешно решать самые сложные технические и производственные задачи, справляться с любыми трудностями принесли заслуженный авторитет и славу металлургическому комбинату, подняли авторитет Магнитки в стране и далеко за её пределами.

От души желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям! Пусть всегда сопутствует успех делу, которому вы служите!

Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского городского Собрания



Не гадай, научись зарабатывать на рынке акций!

24 июля бесплатный семинар
«Магия денег: Простой рецепт богатства»

Запись по тел.: (3519) 38-18-18



ФИНАМ
Инвестируйте грамотно

Представитель Учебного центра «ФИНАМ» в г. Магнитогорске — ООО «Финам-Магнитогорск», пр. Ленина, 15. Одновременно проводится дистанционное обучение в Учебном центре «ФИНАМ».

➤ Способность справляться с любыми трудностями принесла заслуженный авторитет и славу ММК